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Guy SAINT-JEAN - Canada

"Noir Horreur" 

1994 WILSHCOCQKST Hautes Brumes (Jean-Guy Meister)

(histoire de vampires) TB 4

SATELLITE

"Les Cahiers de la Science-fiction" (10 titres 1958-1960)

1958 1 WILLIAMSON Jack & GUNN James

Le pont sur les étoiles B 4

1959 4 JONES Raymond F. Renaissance - tache d'encre à la coiffe supérieure B/M 2

1959 5 BRUNNER John Au seuil de l’éternité B 8

1959 6 DE CAMP Lyon Sprague Chasse cosmique B 4

1959 7 DICK Philip K. Les mondes divergents B 6

1959 8 ANDERSON Poul La route étoilée B 4

1959 9 VAN VOGT Alfred E. Créateur d'univers B 4

1960 10 CAP Jean A la recherche de l'homme cosmique B 6

SCRINEO

2014 CLEMENT Yves-Marie Les contaminés (Aurélien Police) TB 5

SEF

"Terrific" 

(il n'y a plus les illustrations intérieures de la 1ère édition chez MONNET)

1978 1 VEGOR Maïk Maïk et le château sanglant B 2

1978 3 VEGOR Maïk Maïk et le rajah pourpre B 2

SEGHERS

"Constellations" (4 titres 1975-1977)

(couverture illustrée Jackie Paternoster)

1975 (1) Anthologie (H.-L. Planchat) La frontière avenir TB 5

1975 (1) Anthologie (H.-L. Planchat) La frontière avenir B 3

1975 (2) Anthologie (Klein & Battestini) Le grandiose avenir TB 5

1975 (2) Anthologie (Klein & Battestini) Le grandiose avenir B 3

1976 (3) Anthologie (Gérard Klein) En un autre pays - dos insolé TB 2

____________
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"Les Fenêtres de la nuit" (13 titres 1980-1983)

1980 (1) REMY Yves & Ada Les soldats de la mer (Nicole Magnin)

- manque page de garde TB/B 4

1980 (1) REMY Yves & Ada Les soldats de la mer (Nicole Magnin) B 2

1980 (3) BRUNNER John Le jeu de la possession (Billi) B 2

1981 (6) BRANDEL Marc La queue du lézard (Gilbert Raffin) B 3

1982 8 BAKER Scott Dhampire B 5

1982 9 ROSZAK Theodore Puces TB/B 3

1983 11 HARVEY William Fryer La bête à cinq doigts (Nicollet) TB/B 6

Le SERPENT A PLUMES

"Serpentaire"

2002-01 CAMUT Jérôme Malhorne.

1 - Le Trait d'union des mondes (Seila Ly) TB 3

"Motifs"

(couverture illustrée Karen Petrossian, Olivier Mazaud, Bernard Perchey))

1999 73 CHUNG Ook Nouvelles orientales et désorientées B 3

2003 171 COLIN Fabrice & GABORIT Mathieu

Confessions d’un automate mangeur d’opium B/M 3

SEUIL

"Points-Romans" 

1990 R10 CALVINO Italo Le baron perché (Rozier-Gaudriault) TB 1,5

1984 R152 BILLON Pierre L'enfant du cinquième Nord (Rozier-Gaudriault) B 1,5

1986 R242 ORGILL Douglas & Le sixième hiver (Gilbert Raffin) TB 1,5

1994 R664 BRUCKNER Pascal Le divin enfant (Serge Hochain) TB 1,5

2009 P722 SARAMAGO José Blindness (L'aveuglement) TB 1,5

2015 P4140 VOLODINE Antoine Terminus radieux (Nik Keevil) TB 2

(grands formats)

1997 LECRIVAIN Olivier Le poète assassin (Jeffrey Fisher) TB 5

____________
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SILLAGE

"Les horizons fantastiques" (4 titres 1949-1954)

1949 1 TELDY NAIM R. Paradis atomiques (jaquette illustrée) - dos incurvé B/M 30

(1953) 3 WRIGHT S. Fowler Cette sacrée planète (jaquette illustrée)

- exemplaire massicoté et jaquette collée sur la couverture B/M 15

SIMON

"La Voile"

(couverture et illustrations intérieures Claudel)

1939 MAGOG H.-J. Le secret du Pacifique B/M 6

1939 TOWNSEND Eric Les hommes-oiseaux B/M 6

1939 TOWNSEND Eric Les hommes-oiseaux - bouts de scotch M 2

SIPE / SENO

"Les Quatre Dimensions" (1995-1997)

1995 1 COWEZ Eric Island One - L'arche des outre-ciel (David Hardy) TB/B 2

1995 2 COWEZ Eric Geminga - La civilisation perdue (A. Gragera) TB 2

1996 3 COWEZ Eric Les Andros de Miranda (Mandy) TB 2

1996 4 MILESI Raymond Salut Delcano ! (Mandy) TB 2

1997 7 GENEFORT Laurent Typhon (Mandy) - dédicace pour J.C. TB 6

SIRIUS

"Frissons" 

2012 5 DE SORR Angelo Le vampire (Fabien Fernandez) TB 3

Patrick SIRY

"Maniac" (8 titres 1988)

(couverture illustrée Michel Gourdon)

1988 2 BERMA Un festin de rats - plis sur la couverture B/M 4

____________
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"Science-fiction" (8 titres 1988)

1988 2 ANDREVON Jean-Pierre Ce qu'il y avait derrière l'horizon (Chris Alan Wilton) TB 3

1988 2 ANDREVON Jean-Pierre Ce qu'il y avait derrière l'horizon (Chris Alan Wilton) B 1,5

1988 3 HONAKER Michel Le fouilleur d'âmes (Michel Tcherevkoff) TB/B 2

1988 4 JOUANNE Emmanuel L'âge de fer (Alfred Gescheidt) TB 3

1988 5 HUBERT Jean-Pierre Cocktail (Steven Hunt) TB 2

1988 6 PELOT Pierre Une jeune fille au sourire fragile (Don Landwehrle) TB 2

1988 8 JEURY Michel Les mondes furieux (Steven Hunt) TB 2

SOLAR

"Les Quêtes sans fin" (de Donjons & Dragons)

1986 15 NILES Douglas Tarzan et le puits aux esclaves 

(couverture Larry Elmore, illustrations intérieures Ben Otero) TB 15

SPES

"Jamboree" 

1958 36 SEVERN David La cité des nombres 

(jaquette et illustrations intérieures Michel Gourlier)

- exemplaire non coupé TB 10

"Jamboree-Aîné" 

1961 JANSEN Michel Mer des pluies (couv. et ill. int. Georges Leroy) B 5

"Jambo-Club" 

1964 7 REX Lionel La cité des étoiles de mer M 3

STAEL (à Toulouse) puis REMPARTS (à Lyon)

"Junior"

(illustrations intérieures)

1947 5 MARCO Jean Le dieu de feu B/M 3

1947 8 VANOY Serge Le sous-marin de l’Île Rouge B/M 4

1947 16 DES AULNETTES M.H. Le corsaire sans pavillon B/M 5

1948 26 MICHELA Irne L'aventure est au coin du ciel (Louis Carrière) B 6

1948 26 MICHELA Irne L'aventure est au coin du ciel (Louis Carrière) M 3

1949 46 VOGT Georges Les captifs du Maëlstrom (Louis Carrière) B 5

1949 46 VOGT Georges Les captifs du Maëlstrom (Louis Carrière) - mouillure B/M 2

____________
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STANKE - Montréal

"Québec 10/10"

1981 37 BENOIT Jacques Patience et Firlipon (Gité) TB 12

1985 74 TREMBLAY Michel La cité dans l’œuf (Suzanne Brind' Amour) TB/B 5

STAR

"20001"

1976 STONE William La tourmente des invisibles TB 2

1976 STONE William La tourmente des invisibles B 1

(1976) CAMBRI Gérard Les destructeurs TB 2

(1976) CAMBRI Gérard Les destructeurs B 1

STOCK

"Stock-Evasion" (3 titres 1971)

 1971 2 WILLIAMSON Jack Les humanoïdes B 3

1971 3 BODELSEN Anders Le point de congélation B 8

SYROS

(grand format)

2014 SIMARD Eric Le cycle des Destins.

2 - Thanos et Jewell (Thomas Ehretsmann) TB 5

TALLANDIER

"Bibliothèque des Grandes Aventures" puis "Grandes Aventures - Voyages Excentriques"

1923 2 BOUSSENARD Louis Les bandits de la mer (Henri Thiriet) B/M 8

192? 18 CHAMPAGNE Maurice Les reclus de la mer (Henri Thiriet)

(retirage, dernier n° au catalogue éditeur : 42) B/M 6

sd 25 IVOI Paul d' Les cinq sous de Lavarède (retirage) M 2

1924 34 IVOI Paul d' Le diamant d'Osiris (Albert Puyplat)

- exemplaire non coupé TB 20

1924 34 IVOI Paul d' Le diamant d'Osiris (Albert Puyplat) B/M 5

1925 40 IVOI Paul d' L'ennemi invisible (Albert Puyplat) B/M 5

____________
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1925 40 IVOI Paul d' L'ennemi invisible (Albert Puyplat)

(retirage, dernier n° au catalogue éditeur : 53) M 2

1925 48 IVOI Paul d' La capitaine Nilia (Henri Thiriet) B/M 5

1925 55 IVOI Paul d' Message du Mikado (Albert Puyplat) (non SF)

- dos insolé en ME, 1er plat B M 2

1925 56 IVOI Paul d' Une fillette contre un empire (non SF) B 8

56 IVOI Paul d' Une fillette contre un empire (non SF) (vignette 2F25)

(retirage, dernier n° du catalogue éditeur : 136)

- exemplaire en partie non coupé TB/B 12

1925 62 BOUSSENARD Louis L'enfer de glace (Albert Puyplat) B 8

1925 62 BOUSSENARD Louis L'enfer de glace B/M 5

1925 74 IVOI Paul d' Les voleurs de foudre B 8

74 IVOI Paul d' Les voleurs de foudre (vignette 2F25)

(retirage, dernier n° du catalogue éditeur : 136) 

- exemplaire non coupé TB/B 12

1925 75 IVOI Paul d' Les bonzes bleus d'Angkhor (Henri Thiriet) B 8

1925 75 IVOI Paul d' Les bonzes bleus d'Angkhor (Henri Thiriet)

- dos insolé en ME, 1er plat B M 2

1925 76 ROYET Colonel Le défi d'un boy-scout (Albert Puyplat) B/M 6

1925 77 DANCRAY Paul La pagode au miroir d'argent B/M 5

1925 77 DANCRAY Paul La pagode au miroir d'argent M 2

1925 84 IVOI Paul d' Le serment de Daalia (non SF) M 3

1926 104 IVOI Paul d' Le poison bleu (F. Auer) B 8

1926 110 WAILLY Cmdt de L'île mystère (Albert Puyplat) B 12

1926 126 IVOI Paul d' L'ours de Siva B/M 5

1926 127 IVOI Paul d' Le brahme d'Ellora B 9

1926 127 IVOI Paul d' Le brahme d'Ellora - manques à la couverture M 2

1927 143 IVOI Paul d' Cigale en Chine (Henri Thiriet) (non SF) B 8

1927 144 IVOI Paul d' La princesse Roseau-Fleuri (Henri Thiriet) (non SF) B 8

1927 154 IVOI Paul d' La course au radium (Henri Thiriet) B/M 5

1927 155 IVOI Paul d' Le radium qui tue (Henri Thiriet) M 2

1927 155 IVOI Paul d' Le radium qui tue (Henri Thiriet) (vignette 2F25) M 2

1927 175 IVOI Paul d' Le maître du drapeau bleu (Henri Thiriet)

- exemplaire non coupé TB 20

1928 215 SIM Georges Le roi des glaces
- couverture entièrement doublée, ne sont d'origine que

le 1er plat, avec du scotch, et la moitié du dos 12

1928 222 SIM Georges Le sous-marin dans la forêt (vignette 2F25) 

- mouillure, dos cassé illisible 15

1928 230 IVOI Paul d' Le prince Virgule (Henri Thiriet) (non SF) - dos insolé B/M 5

1929 256 IVOI Paul d' Le voleur de pensée - exemplaire non coupé TB 20

1929 274 SIM Georges Le gorille roi (Maurice Toussaint)

- couverture doublée intérieurement, manque des bouts

épars de papier d'origine au dos 30

1931 387 SALGARI E. La cité de l'or - dos insolé B/M 8

____________
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519 BERNARD Gabriel La croisière de "l’Énergique" (rebrochage à 3F50) M 8

1936 560 GROC Léon La cité des ténèbres - scotch le long du dos insolé ME 2

"Grandes Aventures - Voyages Excentriques" (2ème série)

(couverture illustrée Maurice Toussaint)

1937 16 HAGGARD Rider Le peuple du brouillard 

(couv. standard "à la locomotive" à 4F50) B 4

"Grandes Aventures - Voyages Excentriques" (3ème série)

(couverture illustrée Maurice Toussaint)

- au dos, le lettrage de l'auteur et du titre est insolé

1939 32 CHARPENTIER André Le mystère de l'île aux phoques B 6

1939 40 DARCY Paul Le monstre d'Ipuscoa - plats renforcés B 3

1941 59 PRIOLLET Marcel Les fiancés de l'îlot perdu B 5

1941 71 CHAMPAGNE Maurice Les reclus de la mer B 5

"Grandes Aventures - Voyages Excentriques" (4ème série)

(couverture illustrée Maurice Toussaint)

1950 9 VALLEREY Tancrède L'île au sable vert - 1 pli au 1er plat B 6

1951 28 HAGGARD Rider Le peuple du brouillard B 4

1952 29 GROC Léon La cité des ténèbres B/M 3

"Univers-Aventures" 

1949 CHAMPAGNE Maurice Les reclus de la mer B 4

1949 LE FAURE Georges Un drame sous la banquise - exemplaire non coupé TB 5

1949 GROC Léon & ZORN J. L'émetteur inconnu M 2

1949 ALPERINE Paul Les secrets de la Mer Morte B 4

1950 CHAMPAGNE Maurice La cité des premiers hommes B/M 2

1950 KERY Jean La reine du pôle B/M 3

1951 BOUSSENARD Louis Les bandits de la mer B/M 2

1951 CHAMPAGNE Maurice Les sondeurs d'abîmes B 4

1951 HAGGARD Rider Le peuple du brouillard B 3

1951 KERY Jean Les mystères d'Atomeville B 4

1951 KERY Jean Les mystères d'Atomeville M 2

1951 IVOI Paul d' Le docteur Mystère B 3

1951 IVOI Paul d' Le brahme d'Ellora - exemplaire non coupé TB/B 5

1951 IVOI Paul d' Le brahme d'Ellora B 3

1952 IVOI Paul d' Cigale en Chine (non SF) B 3

1952 IVOI Paul d' La  princesse  Roseau-Fleuri  (non  SF)  -  exemplaire  non
coupé

TB/B 5

1952 IVOI Paul d' La princesse Roseau-Fleuri (non SF) B 3

1952 LENOTRE Thérèse Le serpent noir - exemplaire non coupé TB/B 5

____________
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1952 PRACHE Léonce La reine de la Cordillère TB 5

1952 PRACHE Léonce La reine de la Cordillère B 3

1952 PIERRE Victor Au fond de l'abîme B/M 3

1952 CHAMPAGNE Maurice Le signe du soleil B/M 3

1953 TOUDOUZE Georges G. Le secret de l'île d'acier B 5

1953 TOUDOUZE Georges G. Le secret de l'île d'acier M 2

"Le Livre d'aventures" (4ème série)

(couverture illustrée Maurice Toussaint à partir du n°18)

1952 12 MARRYAT Capitaine Le vaisseau fantôme B 4

1952 14 SCOTT Walter La sorcière de Shetland B 3

1952 13 SAINT-JOHN Percy Le Robinson du Nord 

1952 14 SCOTT Walter La sorcière de Shetland 

1952 15 SALGARI E. La cité du roi lépreux 

1952 16 MAYNE-REID Capitaine Les aventures du capitaine Haller

- recueil cartonné avec jaquette illustrée du n°15, des numéros 13 à 16,

couvertures non conservées TB/B 6

1952 18 MARRYAT Capitaine La bête infernale B 4

1953 30 MAGOG H.-J. L'obus-surprise B/M 4

1954 34 DEGLANTINE Sylvain La nouvelle Babel B 6

1954 37 DEMOUSSON Pierre Le secret du lac des Hemiones B 5

"Voyages Lointains – Aventures Etranges"

1928 19 PEMBERTON Max Le pirate de fer (Henri Thiriet) M 3

1929 51 HAGGARD H. Rider La fille de Montézuma (Maurice Toussaint) B 12

1929 51 HAGGARD H. Rider La fille de Montézuma (Maurice Toussaint) M 2

1930 59 DEMOUSSON Pierre La croisière du Floréal (Maurice Toussaint) B 12

1927 1 LA HIRE Jean de Le sphinx du Labrador

1927 3 LA HIRE Jean de La marque des Deux Tigres 

1927 5 LA HIRE Jean de L'énigme des pôles

- Reliure éditeur couvertures non conservées (couv. Toussaint, ill. intérieures Puyplat) TB 30

- Reliure éditeur couvertures non conservées (couv. Toussaint, ill. intérieures Puyplat) M 8

11 LA HIRE Jean de Les démons de l'Apatcha

7 LA HIRE Jean de L'homme aux hélicoptères

9 LA HIRE Jean de Le monstre au cœur d'acier 

- Reliure éditeur dos jaune, couvertures non conservées

(couv. Toussaint, ill. intérieures Puyplat) TB/B 25

____________
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11 LA HIRE Jean de Les démons de l'Apatcha

7 LA HIRE Jean de L'homme aux hélicoptères

9 LA HIRE Jean de Le monstre au cœur d'acier 

- Reliure éditeur dos rouge, couvertures non conservées

 (couverture et ill. intérieures Puyplat) TB/B 25

81 BONNEAU Albert Les samouraïs du Soleil Pourpre

86 BONNEAU Albert Les damnés de Sakhaline

84 BONNEAU Albert Les mystères de Chinatown

- Reliure éditeur couvertures non conservées

 (couverture et ill. intérieures Toussaint) TB 60

1930 RODIET Docteur Antoine & LUTZ Emile           L'avion sous-marin
- Cartonnage éditeur semblable aux reliures ci-dessus

  (couverture et ill. intérieures Toussaint) TB/B 18

"A travers l’univers" - 1ère série

1933 40 MAIDIERE Pierre Maximilien, l'empereur martyr (hors genre)

1933 41 WAILLY Commandant de Le meurtrier du globe

1933 42 NORMAND Jean Les pèlerins de l'inconnu(hors genre)

- Reliure aux plats muets de ces 3 titres

 (couvertures conservées) TB/B 15

"Espions, Policiers, Détectives" 

- dos craquelé, plats jolis

1931 33 BERNARD Gabriel L'énigme du désert B 15

1931 34 BERNARD Gabriel Cité des prodiges B 15

"Romans de Cape et d’épée. Amour – Héroïsme"

1ère série (1932-1936), prix de vente 2fr. 95, couverture à dominante bleue

1934 69 JEAN-BOULAN Robert Le tombeau de Nostradamus (Maurice Toussaint) B 15

(sans intitulé de collection, couverture photo, au dos 2 épées entrecroisées sur fond rouge et jaune)

1954 JEAN-BOULAN Robert Le Tombeau de Nostradamus B 8

"Les Romans Mystérieux" (2ème série)

(en médaillon une femme (Méduse ?) masquée)

1927 ARMANDY André L'île de corail (Le nord qui tue) B 15

____________
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ARMANDY André Le Satanic.

1928 1 - Les épaves dorées B/M 5

1928 1 - Les épaves dorées M 2

1928 2 - L'île de la morte B/M 6

ARMANDY André Le grand crépuscule.

1929 1 - Le triple joug du monde (OK. Gérard) B 8

1929 1 - Le triple joug du monde (OK. Gérard) - dos bruni B/M 4

"Les Romans Mystérieux" (3ème série)

1948 ARMANDY Le démon bleu - sans jaquette B 4

"Les Meilleurs romans de drame et d’amour"

1935 27 LA HIRE Jean de Les envoûtées (Jacques Leclerc) (5F, 448 pages) M 12

sd 37 LA HIRE Jean de Les mystères de Lyon (5F) 

(recueil avant 1939 des 2 volumes du « Livre National »

Les mystères de Lyon - Les adorateurs du sang) B 35

1938 50 RICHARD Gaston-Ch. L'épervier de Kaâli - L'énigme de Cawdor (Jacques Leclerc) 

(6F50, recueil des n° 977 et 978 du Livre National rouge) - dos scotché ME 5
1939 52 LA HIRE Jean de Les Amazones (5F, 360 pages) 

- manque dernière de couverture ME 8

"La guerre ! La guerre !" 

(jaquette) 

1939 (1) Commandant CAZAL La guerre ! La guerre ! B 9

1939 (1) Commandant CAZAL La guerre ! La guerre ! - sans jaquette B 5

1939 (2) Commandant CAZAL Maginot - Siegfried B 9

1939 (2) Commandant CAZAL Maginot - Siegfried - manque à la jaquette B 5

1939 (3) Commandant CAZAL Batailles pour la mer - sans jaquette B/M 5

1939 (4) Commandant CAZAL L’Afrique en flammes - sans jaquette B 5

1939 (5) Commandant CAZAL La fin… par le pétrole - sans jaquette B 5

"Drame et amour"

1954 ALPERINE Paul Ombres sur le Thibet B 3

"Les Romans de la préhistoire" 

1977 ROSNY J.-H. Vamireh suivi de Les Xipehuz TB 4

1977 ROSNY J.-H. Eyrimah TB 4

____________
Retour 



Papy-DULAUT                                 Science-Fiction & co                                                                                                 Page – 12 –

LISEZ-MOI (Nouvelle série) bimensuel

1927 113 LORDE André de L’arbre vivant (en couverture, André de LORDE) 

(nouvelle fantastique) B 5

1927 114 KEYSER Édouard de Le temps qui s’arrête (nouvelle, fantastique) B 5

252 CORDAY Michel Le disparu (nouvelle policière)

255 MILLE Pierre L'homme qui a vu les sirènes (nouvelle, fantastique)

1932 250 à 257 ARMANDY André Rapa-Nui 

1932 255 à 258 BORDEAUX Henry Murder-party (policier) - les 9 numéros 250 à 258 B 18

1935 310 LORDE André de Madame Dubois, sage-femme (nouvelle)

1935 313 LORDE André de L’hystérique (nouvelle)

1935 314 RENARD Maurice Dressage (nouvelle)

1935 315 COOLUS Romain Madame de Cumes, voyante (nouvelle fantastico-policière)

1935 309 à 315 ESME Jean d' Les dieux rouges - les 7 numéros B 20

1936 340 RENARD Maurice Le miroir enchanté (nouvelle, science-fiction) B 5

1937 368 FARRERE Claude L'Autre (nouvelle, fantastique) B 5

LISEZ-MOI (1945-1952) bimensuel

1948 56 à 60 ALPERINE Paul L’île des vierges rouges - les 5 numéros B 15

1952 156 à 159 LAGARDE Pierre Clinique B - manque le n°157, les 3 numéros B 9

LISEZ-MOI (Nouvelle série 1952-1957) mensuel

1954 16 AUBAREDE Gabriel d' Olga (nouvelle fantastico-policière) B 5

1955 31 ALBERT-JEAN Saint Guirec (nouvelle, fantastique) B 5

1955 32 GRIL Étienne Le robot (nouvelle, science-fiction) B 6

1956 40 DHOTEL André Le trésor de Mme Sobert (Julien Grainebis) 

(nouvelle fantastique) B 5

FESTIVAL DU ROMAN mensuel

1962 55 MAUROIS André Thanatos Palace Hotel

(nouvelle, fantastique, une illustration) B 4

A LA PAGE mensuel

1964 2 VERCORS Zoo, ou l’assassin philanthrope (SF, théâtre) B 5

1964 3 BRION Marcel Le cavalier Étrusque (nouvelle, fantastique) B 4

LISEZ-MOI AVENTURES bimensuel

1948 1 CHAMPAGNE Maurice La cité des premiers hommes (Toussaint) (1/6) B/M 3

1948 5 CHAMPAGNE Maurice La cité des premiers hommes (Toussaint) (5/6) B 4
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1948 7 ROBERT-DUMAS C. L’usine fatale (Dufour) (1/5) 

7 LENOTRE G. La bête du Gévaudan B 4

1948 8 ROBERT-DUMAS C. L’usine fatale (Dufour) (2/5) 

STACPOOLE H. de Vere Le radjah de Gool (illustré) B 4

1948 9 ROBERT-DUMAS C. L’usine fatale (Dufour) (3/5) B/M 3

1948 11 ROBERT-DUMAS C. L’usine fatale (Dufour) (5/5) 

LAUMANN E.M. & LANOS H. L’aéro-bagne 32 (Toussaint) (2/4) B 4

1948 12 LAUMANN E.M. & LANOS H. L’aéro-bagne 32 (Toussaint) (3/4) B 4

1948 13 LAUMANN E.M. & LANOS H. L’aéro-bagne 32 (Toussaint) (4/4) B 4

1948 15 KIPLING Rudyard La marque de la bête (Marmottin)

DEVAUX Pierre Voyage interplanétaire (Frick) B/M 6

1948 14 à 18 TOUDOUZE Georges-G. Les petits-neveux de Gulliver (Dufour) - les 5 numéros B 25

1949 19 THARAUD Jérôme & Jean   La légende du premier violon (Dufour) B/M 3

1949 19 à 23 ALPERINE Paul La citadelle des glaces (illustré) - les 5 numéros B 25

1949 23 TOUDOUZE Georges-G. La sirène mystérieuse (Marmottin) 

VALLEREY Tancrède L’île au sable vert (Dufour) (1/5) B 6

1949 24 VALLEREY Tancrède L’île au sable vert (Dufour) (2/5) 

CHAMPAGNE Maurice L’auto sous la mer (illustré) (1/6) B 5

1949 25 VALLEREY Tancrède L’île au sable vert (Dufour) (3/5)

CHAMPAGNE Maurice L’auto sous la mer (illustré) (2/6)

ANDREWS C.-C. Les gardiens de la Margravine (ill.) B 5

1949 26 VALLEREY Tancrède L’île au sable vert (Dufour) (4/5)

CHAMPAGNE Maurice L’auto sous la mer (illustré) (3/6) 

LAUMANN E.M. L’arbre charnier (Marmottin) B 6

1949 26 VALLEREY Tancrède L’île au sable vert (Dufour) (4/5)

CHAMPAGNE Maurice L’auto sous la mer (illustré) (3/6) 

LAUMANN E.M. L’arbre charnier (Marmottin) B/M 3

1949 27 VALLEREY Tancrède L’île au sable vert (Dufour) (5/5) 

CHAMPAGNE Maurice L’auto sous la mer (illustré) (4/6) B 5

1949 28 CHAMPAGNE Maurice L’auto sous la mer (illustré) (5/6) 

TOUDOUZE Georges-G. La dernière sentinelle de la ville d'Ys (Frick) B 5

1949 29 CHAMPAGNE Maurice L’auto sous la mer (illustré) (6/6) B 5
1949 31 ESME Jean d’ Afrique zéro degré (illustré) B 5
1949 33 WELLS H.-G. L'observatoire d'Avu (illustré) B 5
1949 35 MARRIOT C. L’île des vaisseaux perdus (illustré) (1/5)

LONDON Jack Quand « le Monde » était jeune B 5

1949 36 MARRIOT C. L’île des vaisseaux perdus (illustré) (2/5) B 5

1949 37 MARRIOT C. L’île des vaisseaux perdus (illustré) (3/5) B 4

1949 38 MARRIOT C. L’île des vaisseaux perdus (illustré) (4/5) 

DAZERGUES Max-André L’homme qui blanchit les nègres (Frick) B 5

1950 40 SIM Georges Les voleurs de navire (Dufour) (2/5)

LAUMANN E.M. & BIGOT R. L’étrange matière (illustré) (1/5) B 5

1950 41 SIM Georges Les voleurs de navire (Dufour) (3/5)

LAUMANN E.M. & BIGOT R. L’étrange matière (illustré) (2/5) B 5
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1950 42 SIM Georges Les voleurs de navire (Dufour) (4/5)

LAUMANN E.M. & BIGOT R. L’étrange matière (illustré) (3/5) B 5

1950 43 SIM Georges Les voleurs de navire (Dufour) (5/5)

LAUMANN E.M. & BIGOT R. L’étrange matière (illustré) (4/5) 

BELIARD Octave Le voyageur qui explora le temps (illustré) B/M 5

1950 46 TOUDOUZE Georges-G. L’éveilleur de volcans (illustré) (3/5) 

WELLS H.-G. La phalène inconnue « Genus Novo » (Bernad) 

MAUPASSANT Guy de La peur (Marmottin) B/M 3

1951 57 ALPERINE Paul Les secrets de la mer Morte (illustré) (3/5) B/M 3

1951 58 ALPERINE Paul Les secrets de la mer Morte (illustré) (4/5) B 4

1951 61 WELLS H.-G. Sous le bistouri (Bernad) B 5

TEMPS FUTURS

"Heroic fantasy" (24 titres 1981-1983)

(avec le poster central dépliant)

MOORCOCK Michael Cycle d'Elric (Patrice Pellerin) :

1981 1 - Elric le Nécromancien TB/B 8

1981 1 - Elric le Nécromancien B 4

1982 2 - La sorcière dormante TB 8

1982 2 - La sorcière dormante B 4

1982 3 - L'épée noire TB 8

1982 3 - L'épée noire B 4

1982 4 - Stormbringer TB/B 8

édition de luxe cartonnée : 1000 exemplaires numérotés
1981 1 - Elric le Nécromancien - exemplaire 328/1000 TB 15

1982 2 - La sorcière dormante - exemplaire 280/1000 TB 15

BURROUGHS Edgar Rice Cycle de Caspak (Jean-Claude Gal) :

1982 1 - Caspak, monde oublié TB 12

1982 1 - Caspak, monde oublié B 8

1982 2 - Hors de Caspak TB 12

édition de luxe cartonnée : 1000 exemplaires numérotés

1982 1 - Caspak, monde oublié – ex. non justifié TB 12

1982 2 - Hors de Caspak - exemplaire non justifié TB 12

BURROUGHS Edgar Rice Cycle de Pellucidar (Pierre Joubert) :

1982 2 - L'empire de David Innes TB/B 12

1982 3 - Tanar de Pellucidar TB 15

1982 3 - Tanar de Pellucidar B 7
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LEIBER Fritz Cycle des Épées (Andreas) :

1982 1 - Épées et démons TB 12

1982 2 - Épées et mort TB 12

1982 2 - Épées et mort B 6

1982 3 - Épées et brumes TB 12

1982 3 - Épées et brumes B 6

1982 4 - Épées et sorciers TB 12

1982 4 - Épées et sorciers B 6

1982 5 - Royaume de Lankhmar TB 12

1982 5 - Royaume de Lankhmar B 6

1983 6 - La magie des glaces TB 12

1983 6 - La magie des glaces B 6

BRACKETT Leigh Cycle de Vénus (Philippe Druillet) :

1982 1 - Océans de Vénus TB 8

1982 1 - Océans de Vénus B 4

BERTHELOT Francis Cycle de Khanaor (Daniel Laurent) :

1983 1 - Solstice de fer TB 5

1983 1 - Solstice de fer B 2

1983 2 - Équinoxe de cendre TB 5

MOORCOCK Michael Cycle d'Elric des Dragons (Michael Whelan) :

1983 1 - La jeunesse d'Elric 1 TB 6

1983 2 - La jeunesse d'Elric 2 TB 6

"Space fiction" (15 titres 1982-1983)

(avec le poster central dépliant)

SABERHAGEN Fred Cycle des Berserkers (Manchu) :

1982 1 - La guerre des Berserkers TB 5

1982 1 - La guerre des Berserkers B 3

1982 2 - L'assassin Berserker TB 5

1982 2 - L'assassin Berserker B 3

1982 3 - La planète Berserker TB 5

1982 3 - La planète Berserker B 3

1982 4 - L'homme Berserker TB 5

1982 4 - L'homme Berserker B 3

1982 PIPER H. Beam Space viking (Philippe Adamoff, François Allot) TB 5

1982 PIPER H. Beam Space viking (Philippe Adamoff, François Allot) B/M 2

1982 GERROLD David Années-Lumière, Années de guerre (J.-C. Mézières) TB 5

1982 GERROLD David Années-Lumière, Années de guerre (J.-C. Mézières) B 3
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BIGGLES Loyd Jr. Cycle Détective du XXIème siècle (Didier Eberoni) :

1982 1 - Quelles sont les couleurs des ténèbres TB 6

1982 1 - Quelles sont les couleurs des ténèbres B 3

1982 2 - Ce qu'on voit dans les ténèbres TB 6

1983 3 - Qui a éteint l'univers TB 8

1983 4 - Le silence est mort TB 8

GARRETT Randall Cycle des Enquêtes de Lord Darcy (Moebius) :

1983 2 - C'est dans les yeux TB 5

MAY Julian La saga du Pliocène (Pierre Lacombe) :

1983 1 - Le pays multicolore B 2

1983 2 - Les conquérants du Pliocène B 2

TERRE DE BRUME

"Bibliothèque Arthurienne"

BOULENGER Jacques La légende du roi Arthur

1993 4 - Le Saint Graal. La mort d'Arthur 

(jaquette Arthur Rackham) TB 6

"Terres Fantastiques"

1998-09 HOGG James Les confessions d'un fanatique (A. Gallen-Kallela) TB 6
2002-03 DUNSANY Lord Les Dieux de Pegana (Sidney H. Sime) TB 25
2002-10 HODGSON William H. Les pirates fantômes (Howard Pyle) TB 5
2003-03 DUNSANY Lord Le Temps et les Dieux (Sidney H. Sime) TB 25
2004-03 DUNSANY Lord L’Épée de Welleran (Sidney H. Sime) TB 15
2004-04 DUNSANY Lord Les fabuleux voyages de Mr Jorkens 

(Maxfield Parrish) TB 9

TETE DE FEUILLES / L'AGE D'HOMME    

"Outrepart" (8 titres 1971-1980)

1979 (5) HELLER Leonid De la science-fiction sovietique, par delà

le dogme, un univers (essai) TB/B 9

1980 (8) STROUGATSKI A. et B. L'île habitée 
- issu de bibliothèque, scotch aux coiffes et aux coins ME 2
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TOURNON

"Grand Frisson"

1997 2 BONO Marc Le collège de la peur (Andreina Serloni) B 1

1998 6 BONO Marc Le réveil du dernier vampire (Andreina Serloni) TB 2

TRIANGLE

"Triangle-Fiction" (26 numéros 1976-1977)

(entre ( ) le numéro d'origine chez FN Anticipation ou Collection Cosmos)

1976 1 RICHARD BESSIERE Un futur pour Mr Smith (250) TB 2

1976 2 RICHARD BESSIERE Les sept anneaux de Rhéa (205) TB 2

1976 4 RICHARD BESSIERE N'accusez pas le ciel (259) TB 2

1976 5 RICHARD BESSIERE On demande un cobaye (406) TB 2

1976 6 RICHARD BESSIERE Légion alpha (183) TB 2

1976 6 RICHARD BESSIERE Légion alpha (183) B 1

1976 7 RICHARD BESSIERE 4 diables au paradis (438) TB 2

1976 8 RICHARD BESSIERE Les derniers jours de Sol 3 (201) TB 2

1976 9 RICHARD BESSIERE Inversia (306) TB 2

1976 9 RICHARD BESSIERE Inversia (306) B/M 1

1976 10 RICHARD BESSIERE Planète de mort (93) TB 2

1976 10 RICHARD BESSIERE Planète de mort (93) B/M 1

1976 11 RICHARD BESSIERE Ne touchez pas aux Borloks (342) TB 2

1976 12 RICHARD BESSIERE Je m'appelle Tous ! (280) TB 2

1976 12 RICHARD BESSIERE Je m'appelle Tous ! (280) B 1

1977 13 RICHARD BESSIERE Agent spatial n°1 (293) TB 2

1977 13 RICHARD BESSIERE Agent spatial n°1 (293) B 1

1977 14 LIMAT Maurice Monsieur Cosmos (Cosmos 10) TB/B 2

1977 14 LIMAT Maurice Monsieur Cosmos (Cosmos 10) B 1

1977 15 RICHARD BESSIERE Micro-invasion (210) TB 2

1977 16 GUIEU Jimmy Le(s) pionnier(s) de l'atome (5) TB/B 2

1977 16 GUIEU Jimmy Le(s) pionnier(s) de l'atome (5) B 1

1977 17 RICHARD BESSIERE Pas de gonia pour les Gharkandes (238) TB 2

1977 17 RICHARD BESSIERE Pas de gonia pour les Gharkandes (238) B/M 1

1977 18 LIMAT Maurice La planète sans soleil (Cosmos 11) TB 2

1977 18 LIMAT Maurice La planète sans soleil (Cosmos 11) B 1

1977 19 BRUSS B.R. Bihil (186) M 1

1977 20 BONELLI André-Jean Loona (inédit) B/M 3

1977 21 RICHARD BESSIERE Les mages de Dereb (289) TB 2

1977 21 RICHARD BESSIERE Les mages de Dereb (289) B 1

1977 22 RICHARD BESSIERE N'accusez pas le ciel (259) TB 2

1977 22 RICHARD BESSIERE N'accusez pas le ciel (259) B 1
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1977 23 RICHARD BESSIERE Un futur pour Mr. Smith (250) TB 2

1977 23 RICHARD BESSIERE Un futur pour Mr. Smith (250) B 1

1977 24 RICHARD BESSIERE Les 7 anneaux de Rhéa (205) TB 2

1977 24 RICHARD BESSIERE Les 7 anneaux de Rhéa (205) B/M 1

1977 25 RICHARD BESSIERE Quatre "diables" au paradis (438) TB 2

1977 26 RICHARD BESSIERE Les derniers jours de Sol 3 (201) TB/B 2

TRISTRAM

"Souple"

(couverture illustrée Thierry Dubreil)

2015 26 BALLARD J.G. La face cachée du soleil (hors genre) TB 5

2015 27 BALLARD J.G. Super-Cannes (Thierry Dubreil) (hors genre) TB 5

TROTTEUR

"Grands Romans - Sciences-Anticipation" (8 titres 1953-1954)

1953 2 CAMPBELL H.J. 1963 ! Fusées lunaires B 5

1953 2 CAMPBELL H.J. 1963 ! Fusées lunaires B/M 3

1953 3 GUIGNARD Gabriel Pyramidopolis B 8

1953 3 GUIGNARD Gabriel Pyramidopolis M 2

1953 5 BORNERT Lucien Robots sous-marins TB 15

1953 5 BORNERT Lucien Robots sous-marins B 8

1954 7 GUIGNARD Gabriel Le rayon orange - 1 pli sur la couverture, dos TB/B B/M 4

1953 8 CAMPBELL H.J. Spectateurs de l'invisible B/M 4

UGE

"10/18" 

1963 72 LOVECRAFT Howard Ph. Démons et merveilles (Alain Meylan) B/M 3

1971 72 LOVECRAFT Howard Ph. Démons et merveilles (Pierre Bernard) TB/B 2

1972 72 LOVECRAFT Howard Ph. Démons et merveilles (Pierre Bernard) B/M 1

1973 72 LOVECRAFT Howard Ph. Démons et merveilles (Pierre Bernard) TB/B 2

1963 98 CYRANO de BERGERAC Voyage dans la lune et Histoire comique des 

Etats et Empires du Soleil présentés par Willy de Spens

(photo Philippe Charliat) TB 8

1963 136 PIEYRE DE MANDIARGUES Le musée noir suivi de  Mandiargues

ou les droits de l'imagination (Max Ernst) TB 5

1971 219 SHELLEY Mary Frankenstein (Pierre Bernard) TB/B 2

1971 219 SHELLEY Mary Frankenstein (Pierre Bernard) B/M 1

1967 371 DOYLE Arthur Conan Histoires et messages de l'au-delà B 3
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1972 583 LOVECRAFT Howard Ph. Épouvante et surnaturel en littérature 

(Pierre Bernard) TB/B 4

1972 675 LEVY Maurice Lovecraft (Pierre Bernard) B 4

1975 681 FLANDERS John Contes d'horreur et d'aventures (Pierre Bernard) B/M 3

1975 681 FLANDERS John Contes d'horreur et d'aventures (Pierre Bernard) M 1

1973 758 STERNBERG Jacques Le cœur froid (Pierre Bernard) B 2

1973 777 LONDON Jack Les temps maudits TB/B 4

1973 780 KLOTZ Claude Les innommables (Pierre Bernard) TB 2

1988 780 KLOTZ Claude Les innommables (Moebius) TB/B 2

 1974 870 COX Erle La sphère d'or. Tome 1 (Luc Bradefer) TB 4

1974 871 COX Erle La sphère d'or. Tome 2 (Luc Bradefer) TB 4

1974 873 ARSAN Emmanuelle Emmanuelle. Tome 3 - Nouvelles de l'érosphère TB 2

1975 911 DUMAS Alexandre Mille et un fantômes (O. Redon) TB/B 2

1975 924 KLEIN Gérard Histoires comme si... (Topor) TB 2

1975 924 KLEIN Gérard Histoires comme si... (Topor) B 1

1975 1009 OLLIER Claude Fuzzy sets (Pierre Bernard) 

- rousseurs aux tranches et pages de garde TB/B 3

1976 1044 STEVENSON Robert-Louis Le cas étrange du Dr Jekyll et Mr Hyde 

(Pierre Bernard) TB 2

1976 1048 Anthologie (Philippe Hupp) Mourir au futur (Pierre Bernard) B/M 2

1976 1048 Anthologie (Philippe Hupp) Mourir au futur (Pierre Bernard) M 1

1976 1076 LE ROUGE Gustave La princesse des airs 2 (Pierre Bernard) B/M 1,5

1976 1077 LE ROUGE Gustave Le prisonnier de la planète Mars (Pierre Bernard) B 2

1977 1148 LE ROUGE La conspiration des milliardaires 1 (Pierre Bernard) TB 4

1977 1149 LE ROUGE Gustave La conspiration des milliardaires 2 (Pierre Bernard) TB 4

1977 1149 LE ROUGE Gustave La conspiration des milliardaires 2 (Pierre Bernard) B 2

1977 1159 LE ROUGE La conspiration des milliardaires 3 (Pierre Bernard) TB 4

1978 1236 Anthologie (H-Luc Planchat) Les fenêtres internes (Pierre Bernard) B 2

1978 1236 Anthologie (H-Luc Planchat) Les fenêtres internes (Pierre Bernard) M 1

1983 1244 TOLKIEN J.R.R. Les aventures de Tom Bombadil 

(Maud Tindal Atkinson) B 2

1982 1492 DICK Philip K. Portrait de l'artiste en jeune fou (Richard Lindner) TB 4

1992 1492 DICK Philip K. Confessions d'un barjo (affiche du film) TB/B 2

1984 1600 GARNETT David La femme changée en renard TB/B 2

1991 2192 HAGGARD H. Rider Allan Quatermain TB 4

1991 2193 HAGGARD H. Rider L'épouse d'Allan TB 2

1996 2254 BALLARD J.G. Crash ! (affiche du film) TB 2

2000 3207 DICK Philip K. La vérité avant-dernière (Guillaume de Rémusat) B 2

2016 5042 WINTERS Ben H. Dernier meurtre avant la fin du monde TB 2
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UGE  10/18   

"Grands Détectives" - "Nuits Blêmes"

1990 2078 JACKSON Shirley Nous avons toujours habité le château (Slocombe) B/M 1,5

1994 2189 BRAUN Lilian Jackson Le chat qui jouait Brahms (Arthur Julius Thierme) B/M 1

1999 2189 BRAUN Lilian Jackson Le chat qui jouait Brahms (Arthur Julius Thierme) B/M 1

2005 2189 BRAUN Lilian Jackson Le chat qui jouait Brahms (Arthur Julius Thierme) B 1,5

1996 2245 BRAUN Lilian Jackson Le chat qui jouait au postier (Louis Wain) B 1,5

1991 2246 BRAUN Lilian Jackson Le chat qui connaissait Shakespeare (Louis Wain) B 1,5

1995 2278 BRAUN Lilian Jackson Le chat qui lisait à l'envers (Louis Wain) B 1,5

1993 2279 BRAUN Lilian Jackson Le chat qui mangeait de la laine (Louis Wain) TB 2

1999 2280 BRAUN Lilian Jackson Le chat qui aimait la brocante (Louis Wain) B/M 1

1992 2298 VASQUEZ MONTALBAN M. Histoires de politique fiction TB 2

1992 2298 VASQUEZ MONTALBAN M. Histoires de politique fiction B 1,5

1992 2303 BRAUN Lilian Jackson Le chat qui sniffait de la colle (Louis Wain) B 1,5

1994 2303 BRAUN Lilian Jackson Le chat qui sniffait de la colle (Louis Wain) B/M 1

1997 2303 BRAUN Lilian Jackson Le chat qui sniffait de la colle (Louis Wain) TB 2

1992 2321 BRAUN Lilian Jackson Le chat qui inspectait le sous-sol (Louis Wain) TB 2

1993 2350 BRAUN Lilian Jackson Le chat qui parlait aux fantômes (Louis Wain) TB 2

1993 2387 BRAUN Lilian Jackson Le chat qui vivait haut (Louis Wain) TB 2

1993 2401 BRAUN Lilian Jackson Le chat qui connaissait un cardinal (Louis Wain) TB 2

1993 2447 BRAUN Lilian Jackson Le chat qui déplaçait des montagnes (Louis Wain) TB 2

1994 2447 BRAUN Lilian Jackson Le chat qui déplaçait des montagnes (Louis Wain) B 1,5

1998 2447 BRAUN Lilian Jackson Le chat qui déplaçait des montagnes (Louis Wain) B/M 1

1994 2539 BRAUN Lilian Jackson Le chat qui n'était pas là (Louis Wain) TB 2
1995-03 2585 BRAUN Lilian Jackson Le chat qui allait au placard (Louis Wain) TB 2

1995 2625 HODGSON William Hope Carnacki et les fantômes

(première édition réunissant les 9 nouvelles de Carnacki) TB/B 3
2000 2631 BRAUN Lilian Jackson Le chat qui jouait aux dominos (Louis Wain) B 1,5

1996 2725 BRAUN Lilian Jackson Le chat qui disait cheese (Louis Wain) TB 2

1997 2870 BRAUN Lilian Jackson Le chat qui flairait une piste (Louis Wain) TB 2

1997 2870 BRAUN Lilian Jackson Le chat qui flairait une piste (Louis Wain) B 1,5

1999 2870 BRAUN Lilian Jackson Le chat qui flairait une piste (Louis Wain) B 1,5

2002 3419 BRAUN Lilian Jackson Le chat qui remontait la rivière (Louis Wain) TB 2

2008 4091 BOURLAND Fabrice Les portes du sommeil TB 2

"Les Maîtres de l'étrange et de la peur"

1981 BALZAC Honoré de Histoire véritable de la bossue courageuse

(Alain Tercinet) B 4

1980 BOUQUET Jean-Louis Mondes noirs (Frank Sérac) TB 8

1981 ROHMER Sax La malédiction des mille baisers (Alain Tercinet) B 4
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UNIDE

"Action Jeunesse" (7 titres 1975-1977)

1975 2 MONSIGNY Freddy Ravage et les diplodocus TB 3

1975 2 MONSIGNY Freddy Ravage et les diplodocus B 1,5

Francis VALERY

"Les Hypermondes"

1982 2 FLAMMARION Camille La muse du ciel TB 5
1983 Anthologie (Raymond Milési) Le jeu de l'humour et du bizarre (jaquette) TB 5

VAUGIRARD / VAUVENARGUES

"Rohel le conquérant" (14 titres 1992-1997)
(couverture illustrée Pénichoux)

1992 1 BORDAGE Pierre Le chêne vénérable TB 2

1992 1 BORDAGE Pierre Le chêne vénérable B 1,5

1993 2 BORDAGE Pierre Les maîtres sonneurs TB 2

1995 7 BORDAGE Pierre Le grand Fleuve-Temps TB 2

1995 8 BORDAGE Pierre L'enfant à la main d'homme M 1

VAUVENARGUES

"Intégrale Brussolo" (24 titres 2004-2007)

2006 17 BRUSSOLO Serge La croix de sang 2 (Les croix... dans le texte) TB 9

VEYRIER

"Off"

1978 ALDISS Brian W. Soldat, lève-toi TB/B 3

1979 ALDISS Brian W. Un rude réveil 

(hors genre, 2ème et 3ème volets de la trilogie d'une pseudo autobiographie d'Aldiss) TB 3
1977 KAVAN Anna Demeures du sommeil TB 12

1979 KAVAN Anna L'oiseau qui es-tu ? TB 8

1978 POWYS John Cowper Morwyn TB 6
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Gérard de VILLIERS

"Serge Brussolo - Epouvante" (12 titres 1990-1992)

1990 1 BRUSSOLO Serge Cauchemar à louer (Billy Renoir) TB/B 9

1990 2 BRUSSOLO Serge La meute (Billy Renoir) B 3

1990 6 BRUSSOLO Serge Les emmurés (Billy Renoir) TB 3

1991 7 BRUSSOLO Serge Les rêveurs d'ombre (Billy Renoir) TB 5

1992 11 BRUSSOLO Serge A l'image du Dragon (Jean-Yves Kervevan) B 3

"Les introuvables de Serge Brussolo" (3 titres 1991-1993)

(couverture illustrée Jean-Yves Kervevan)

1992 BRUSSOLO Serge Traque-la-Mort - avec bande annonce TB 4

XO

2015 HEGARTY Shane Darkmouth. 1 - La légende commence

(James de la Rue et illustrations intérieures) TB 3
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